

施工留隐患:水泥流出去十多米 82岁老太出事:踩未干水泥滑倒

早晨出去散步,不想被路边一摊未干的水泥滑倒,摔成了粉碎性骨折。这段日子,受伤的周老太躺在医院的病床上,面对飞来横祸,加上数万元巨额治疗费还没个着落,老人和家属都焦急万分。昨日,老人的女儿张女士给本报热线打来电话,讲述他们的遭遇。

82岁老太出去散步,踩水泥滑倒

据张女士介绍,9月28日早晨7点,母亲外出散步,当她沿着人行道行至站北新村段前路附近时,前面有一辆水泥搅拌车正在给路口铺设水泥。张女士说,老人见前面车多,便打算绕道从道路另一边过去。没想到,就在走下人行道时,踩到路边一摊未干的水泥,左脚脚扭了一下,当场摔倒在地。张女士说,她母亲今年已经82岁了,摔倒是好心人将她扶起来的,并拨打110报

了警。

当张女士赶到现场时,从现场处理的交警和周围群众口中得知,母亲是被路边的水泥滑倒的。于是,她便找到正在铺路的施工方理论。“当时他们也承认水泥是从搅拌车上流出来的。”张女士说,由于事发路段有点倾斜,水泥是从前面搅拌车上流出来。“当时施工队来了一位负责人吴某,让我们先去法院看病,说是具体赔偿后面再谈。”

张女士的母亲随即被送往医院,诊断为左脚踝粉碎性骨折,需要立即动手术。到目前为止,住院、手术等医疗费已经花

去近2万元,但施工队未拿出一分钱。“我们要求对方先垫付一部分医疗费,但他们一直不给答复,拖着不处理。”

张女士表示,老人到出院时估计一共得花3万元的医疗费,可家里已经没钱了,他们想让施工队先垫付2万元,后期拆钢板、营养费等费用等老人出院后再谈。

经协调,施工方先垫付1万治疗费

在威墅堰第七人民医院,记者见到了受伤的周老太,她正躺在病床上打点滴,老人的左脚脚踝处裹着厚厚的纱布,小腿、脚掌等多处肿胀。老人说,她当时是准备走下人行道绕开前面的搅拌车的,见脚下有一层白乎乎的水泥,以为已经干透,没想到刚踩上去就滑了一跤。

随后,记者找到施工队了解

情况。据现场负责人吴某介绍,9月27日晚上,工人在段前路路口浇筑人行道基础路面,周围设置了护栏、警示牌。而老人摔倒的地方离施工现场还有10多米远,所以那边并没有设置警示牌。吴某说,水泥是从车上流过去的,当天完工后现场工人还特地用水冲洗了一遍,但可能没完全冲干净,留下少量泥浆。老人摔倒后,他立即赶到现场,让张女士先送老人去医院救治,然后又向公司汇报了情况。“我只是现场负责人,没有决定权,公司老板的意思是先去看病,赔偿问题等老人出院后,凭发票支付我们应该承担责任的部分。”

最后,在记者和当地派出所民警的协调下,老人的家属和施工队达成初步协定,先由施工队垫付1万元治疗费,后期相关事宜,等老人出院后双方再协商解决。姚斌

资讯

最大露天“鬼屋”亮相恐龙园



游客和鬼怪合影

10月15日,中华恐龙园2011万圣夜狂欢“5”夜惊魂第一夜即将神秘揭幕。据了解,恐龙园为万圣夜狂欢量身定制的超大型露天鬼屋恐龙山“异路惊魂”目前已经提前开放。

“异路惊魂”总面积2万多平方米,位于恐龙园南侧恐龙山上,最多可容纳500名游客同时体验,是常州目前最大的露天鬼屋。目前白天已经对外开放,而百鬼游荡的晚上则只在10月15日、22日、29日、30日、31日五天夜公园期间开放,届时整个山中有上百名“猛鬼”与游客互动。

据悉,“异路惊魂”的整体氛围比较恐怖惊悚,1.20米以下的小朋友和60岁以上的老人不建议游玩。

赵明珠 静

明日钟楼广场有法制文化专场演出

为提升法治城市建设,10月14日晚7点,在南大街钟楼广场开展“弘扬法治文化 共襄幸福钟楼”钟楼区法治文化建设专场文艺演出。

据悉,演出节目风格多样,有独唱《好日子》、诗歌朗诵《法治钟楼平安家园》等节目。另外,题材上有关于警惕网络诈骗的《网络情缘》、打击盗窃犯罪题材的《招聘》,还有助人为乐的故事小品《真情到永远》。此次演出将为群众送去的不仅是视觉上的盛宴,还有心灵上的震撼。

潘锋 葛小林

肿瘤医院率先开展无痛气管镜检查

日前,肿瘤医院在全市率先开展无痛气管镜检查项目。据介绍,无痛气管镜检查是无痛内镜检查的一部分,患者在安静、舒适的状态下进行检查,清醒后无不良记忆,对再次接受操作也无恐惧感,尤其对于某些需反复进行纤支镜进行诊疗的患者尤为适宜。此外,检查过程安全、用药方便、术后恢复迅速。因有麻醉师的保驾护航,且患者检查过程中无明显不良反应,医生可以更加仔细、清楚地观察病灶,从而快捷准确地完成所需操作检查。

谈祥娟 王玉



昨天下午,在清潭路上,一辆黑色现代轿车与一辆银色面包车相撞,面包车发生侧翻,横在路中间,幸好没有人员伤亡。车祸具体原因,交警部门正在作进一步调查。姚斌

社会

啊!工棚着火了 还好,抢出了5万元血汗钱

昨天上午,位于常州市飞龙西路上的某工地宿舍区突发大火,眼见一栋工棚很快被大火吞没。经过一个多小时的紧张施救,大火被彻底扑灭。由于救援及时,消防官兵从一房间内救出近五万元现金,并抢出两个烧得发烫的液化气瓶。

10点半左右,记者接到热线赶往现场时,距离火场一公里处就看到整个工棚区被浓烟笼罩。据悉,由于火势蔓延速度极快,起火的一栋二层简易工棚很快陷入火海。为防止火势进一步扩散,消防官兵经过一个多小时的扑救,火势基本得到控制。但除了床架外,工棚内的其他物品几乎全部被烧毁。

来自福建的丁师傅在起火工棚的一楼开了一间小卖铺,火灾发生时他正好进了一批新货,就在清点货物时突然听到有人大喊“起火了起火了”,跑出去一看,只见工棚的二楼已经是一片火海。幸好有消防官兵施救,价值两万余元的货物被救出。

住在起火工棚二楼的杨师傅就没这么好运了。由于火灾是从二楼烧起,火势迅速将二楼全部吞没。一想到房里将近十万元的现金,杨师傅和妻子忧心如焚。了解到这一情况后,消防官兵进入起火房间耐心搜寻,最终成功救出大约五万元现金。

谈到起火原因,工友们都表示很可能是有人在房间内生火所致,目前具体起火原因还有待进一步调查。肖轩 葛小林



消防队员灭火

我想贷款,拿这张国债办质押

一查,面值3000万的国债是假的

10月9日,杭州一公司老总周某拿着一张面值为3000万元的记账式国债,到工商银行常州分行办理质押贷款,结果被工作人员当场识破是假国债。昨天,常州警方根据周某的交代,将牵线搭桥买卖假国债的李某抓获。据悉,周某和李某因涉嫌金融凭证诈骗被刑事拘留。

拿张国债办贷款,面值3000万呢

当日下午两点左右,两名男子和一名女子来到工商银行常州分行营业部,直接走进个金部副经理唐晨曦的办公室。自称周某的男子拿出一张工行湖北公安支行开具的凭证式国债表示,他们想拿这张国债凭证办理质押贷款。

男子递过来的国债券上写着金额3000万元,户名为周某。见唐经理仔细翻看,周某赶紧解释说自己在湖北公安县投资,当地政府结算工程款比较

困难,于是将部分工程款以国债形式支付,这张国债凭证就是当时开具国债的银行行长亲自送到他手上的。

唐经理听了解释仍有疑虑,于是让周某拿出身份证到柜面核实一下。经过核实,发现这张身份证是真的,但是通过荧光灯下的鉴别和对比,发现多个细节出现差错。在得到部门领导的同意后,唐经理联系了保卫部,同时派人与工行湖北支行核查,自己则返回办公室假装跟周某谈质押贷款的用途和相关手续。

很快,湖北工行传来消息,这张凭证式国债上的公章和经办人都是假的。

涉嫌金融凭证诈骗,两人被刑拘

不久,新丰街派出所的民警赶到,将周某等人带到派出所审问。经调查,周某,杭州人,48岁,某公司老板。他的企业今

半年只用一个月水量? 原来是水表被“做手脚”

武进一药业公司违法取用地下水被处罚

为了“节省”水费,一家药业公司竟在水表上做手脚,将水表转动叶轮用一根塑料带固定住,使得水表不能转动。这样,该公司半年实际上只交了一个月的水费。记者昨天获悉,武进水利部门已对该公司违法取水一事作出处罚。

常州康普药业有限公司位于常州市武进区前黄镇,该企业主要生产原料药、片剂、针剂。由于特种行业用水的需要,经有关方面批准,该公司内有两口深井开采地下水使用。据了解,到目前为止,整个武进区一共有7口工业企业使用的深井被批准保留,其中就包括该公司的两口深井。

今年9月份,武进水利部门

接到群众举报称,康普药业公司使用地下水时做“手脚”。为此,水利部门首先对这家企业的用水情况进行分析。先对企业的用水量 and 排水量进行对比,如果出水量和进水量保持平衡,属于用水基本正常,否则该企业可能存在偷用水或偷排等情况。

水利部门工作人员针对康普药业有限公司的用水量 and 排水量对比后发现,该公司1个月的用水量明显存在问题,因为进水量和出水量相比差异太大。

9月14日下午,水利部门水政监察大队执法人员到该公司实地勘查,发现在公司化工车间东侧和中药车间西侧两眼取水井计量装置(水表)运行不正常。执法人员随即惊讶地发现,

水表盖被人为启封,水表转动叶轮被一根塑料带固定,使得水表无法转动,不再显示用水量。

执法人员调查还发现,该公司按照水表最后一次缴纳的水资源费为1.4万余元,缴纳的期限为去年12月至今年5月。而实际上,该公司每天使用深井水约200吨左右,也就是说,该公司用了6个月的深井水,实际只交了一个月的费用。

记者昨日从武进区水利局了解到,水利局已责令该公司补交水资源费,同时将其两眼深井封填。该局有关负责人表示,将对该案作进一步调查处理。

刘国庆